

各 位

会 社 名 株式会社トクヤマ 代表者名 代表取締役 社長執行役員 横田 浩 (コード番号 4043 東証プライム) 問合せ先 広報・IRグループリーダー 中野 哲也 (TEL 03-5207-2552)

連結子会社間の株式交換に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、連結子会社である台塑徳山精密化學股份有限公司(以下、FTAC)を株式交換完全親会社とし、同じく連結子会社である台湾徳亞瑪股份有限公司(以下、TTC)を株式交換完全子会社とする株式交換契約の締結(以下、本株式交換)を承認する旨を決議しました。本契約後、当局の許認可等を条件に、TTCをFTACの完全子会社といたします。

当社は台灣塑膠工業股份有限公司(本社:台湾高雄市、董事長:林 健男氏、以下:FPC)との間で、2020年10月に電子工業用高純度イソプロピルアルコール(以下、高純度 IPA)の製造・販売を目的とした合弁会社 FTAC を台湾に設立し、高純度 IPA 事業を開始しております。一方、TTC は1996年8月に日本で製造した高純度 IPA の充填出荷拠点として当社100%出資で設立され、2024年4月の当社とFPCとの合弁会社化を経た現在も、同事業の重要な拠点として機能しています。この度、本株式交換を実行しFTACによるTTCの子会社化により、台湾における事業のさらなる発展と拡大を実現します。

なお、本株式交換後も TTC は当社の連結子会社であるため、本株式交換に伴う損益は発生しない 見込みです。

【株式交換の当事会社の概要】

1. 株式交換完全親会社

(1)名称	台塑德山精密化學股份有限公司 Formosa Tokuyama Advanced Chemicals Co., Ltd.
(2) 所在地	台湾 高雄市
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 林 健男 董事総経理 本田 治義
(4) 事業内容	電子工業用高純度 IPA の製造・販売
(5) 資本金	1,000 百万台湾ドル
(6) 設立年月日	2020年10月30日
(7)出資比率	株式会社トクヤマ(当社) 50% 台灣塑膠工業股份有限公司 50%

2. 株式交換完全子会社

(1)名称	台湾徳亞瑪股份有限公司 Taiwan Tokuyama Corporation
(2)所在地	台湾 新竹市
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 納谷 奈己 董事総経理 藤村 速
(4) 事業内容	電子工業用高純度薬品の製造・販売
(5) 資本金	200 百万台湾ドル
(6) 設立年月日	1996年8月20日
(7)出資比率	株式会社トクヤマ(当社) 50% 台灣塑膠工業股份有限公司 50%

以上